

**Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету  
Освітньо-професійна програма Хвороби дрібних тварин, другий (магістерський) рівень вищої освіти  
Освітня програма була на громадському обговоренні у період з 29.01.2025 р. по 28.02.2025 р.**

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/17343/proyektopphvorobydribnyhtvaryndrugogomagisterskogorivnya.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Власне ім'я, Прізвище	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозицій та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування пропозицій
Академічна спільнота	Валентина ЄВСТАФ'ЄВА	д. вет. н., професор, професор кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи ПДАУ	Проводити зустрічі із залученням представників відділу моніторингу та забезпечення якості освіти ПДАУ та гаранта ОПП Хвороби дрібних тварин із метою ознайомлення здобувачів вищої освіти з процедурами визнання результатів навчання, отриманих у неформальній / інформальній освіті, а також процедурою повторного проходження контрольних заходів та порядком їх оскарження.	враховано
	Максим ПЕТРЕНКО	к. с.-г. н., доцент, доктор філософії з ветеринарної медицини, доцент кафедри інфекційної патології, гігієни, санітарії та біобезпеки ПДАУ	Проводити зустрічі зі стейкхолдерами та громадськими організаціями щодо потреб в обладнанні та покращенні матеріально-технічної бази факультету ветеринарної медицини з метою забезпечення підготовки здобувачів вищої освіти за ОПП Хвороби дрібних тварин, а також залучення здобувачів та викладачів до наукових проєктів.	враховано

	Інна ЛАВРІНЕНКО	к. вет. н., доцент, доцент кафедри інфекційної патології, гігієни, санітарії та біобезпеки ПДАУ	Зменшити обсяг вибіркової складової освітньо-професійної програми «Хвороби дрібних тварин» до 36 кредитів ЄКТС (10 % від загального обсягу ОП) з метою приведення у відповідність до вимог Закону про вищу освіту. Зокрема, пунктом 15 частини першої статті 62 із змінами, внесеними згідно із Законом № 2145-VIII від 05.09.2017; в редакції Закону № 3642-IX від 23.04.2024 передбачено, що здобувачі вищої освіти мають право на вибір освітніх компонентів у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та навчальним планом в обсязі, що становить не менше ніж 10 відсотків для спеціальностей, що передбачають доступ до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання. Спеціальність 211 Ветеринарна медицина галузі знань 21 Ветеринарія належить до Переліку спеціальностей, здобуття ступеня освіти з яких необхідне для доступу до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 22.05.2020 р. № 673.	враховано
			Внести до переліку обов'язкових компонентів вибіркової навчальні дисципліни, які включають теми, передбачені Програмою єдиного державного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності «Ветеринарна медицина» на другому (магістерському) рівні вищої освіти (від 20.04.21 р. № 444) з метою поглиблення здобувачами фахових компетентностей і досягненню програмних результатів навчання.	враховано

	Надія ДМИТРЕНКО	к. вет. н., доцент, завідувач кафедри терапії імені професора П. І. Локеса ПДАУ	Внести зміни у склад робочої групи з розроблення ОПП Хвороби дрібних тварин шляхом введення: к. вет. н., доцента – ЛАВРІНЕНКО Інну Вікторівну, к. вет. н., доцента – ПЕРЕДЕРУ Романа Вікторовича з метою вдосконалення організації розроблення, впровадження та реалізації ОП	враховано
Здобувач вищої освіти	Марія ОЛЕЙНІКОВА	здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти ОПП Хвороби дрібних тварин 1 року навчання	Ввести у склад робочої групи з розроблення освітньо-професійної програми Хвороби дрібних тварин здобувача вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти зі студентів, що навчаються за ОПП Хвороби дрібних тварин – ЯНЕНКО Діану Сергіївну, з метою налагодження ефективного зв'язку та забезпечення безпосереднього діалогу між розробниками і здобувачами вищої освіти щодо шляхів покращення ОП.	враховано
Зовнішні стейкхолдери (представники роботодавців)	Вадим ПОНОМАРЕНКО	начальник Полтавської обласної державної лікарні ветеринарної медицини, м. Полтава	Проводити лекції та зустрічі зі стейкхолдерами щодо особливостей працевлаштування та робити випускників ОПП Хвороби дрібних тварин у державних та приватних закладах ветеринарної медицини.	враховано
	Іван ЯКИМЧУК	БК «ЗООЛЮКС» Головний лікар «ЗООЛЮКС», м. Київ	Рецензія на освітньо-професійну програму надана без зауважень.	
	Зінаїда ЛУЦЕНКО	заступник начальника – лікар ветеринарної медицини Полтавської обласної державної лікарні ветеринарної медицини, м. Полтава	Рецензія на освітньо-професійну програму надана без зауважень.	